
2/6 LAEEJPKS 模範解答

a 卸売

b ハラール、ハラル

１ オーストラリア B

ドイツ C

２ １） か

２） う

３ １） あ

２）
解答ポイント

郊外に広大な駐車場を併設したショッピングセ
ンターが開設
駅前等にあった商店街が衰退

４ １） ア

２）
解答ポイント

オーバーツーリズムに関する説明
地域の収容能力を超える観光客が訪れ、
住民の生活や自然環境が悪化した問題

５ C

６ １） か

２） い

１ a ヒマラヤ

b 改革開放

c イスラム教、イスラーム

１ １） 小麦

２） 人民公社

３） 台湾

２ １） あ

２）
解答ポイント

輸出指向型工業化に関する説明
資源を輸入
加工した製品を輸出

３ １） カ

２） イ

４ 解答ポイント

問題：沿岸部と内陸部の経済格差
人口流動：就労機会を求めた内陸部から沿岸部
への移動

５ 一帯一路 　　　　　　　　　　　　構想

１ あ

２ う

３ あ、う　順不同

４ 解答ポイント
読図：軽井沢駅は安中榛名駅より標高が高い
理由：勾配がきつくなるのを避けるため

（２） い

（３） あ
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（１）

（２）

（１）

（２）

（１）

明治学院大学 2025年度一般入試（2025年2月6日実施）
「地理」 解答例


